
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ครั้งที่  7  ประจ าปี  2563 

วันอังคาร ที่  25  สิงหาคม  2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ 

 
ผู้มาประชุม 
1.  นายเสนีย ์  เอกบุตร   ต าแหน่ง  ประธานสภา อบจ.กส.  
2.  นางจารุวรรณ พันเดช   ต าแหน่ง  รองประธานสภา อบจ.กส. 
3.  นางเนาวรัตน์   คูสกุลรัตน์  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ์ เขต 3 
4.  นางจารุณี    พิมพะนิตย์   ณ นครพนม  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.เมืองกาฬสินธุ์  เขต 4 
5.  นายสันติ  ภูลายขาว  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
6.  นายวรากรณ ์          ภูอาภรณ ์  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 3 
7.  นายบุญส่ง  โชติไสว   ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ์  เขต 2      
8.  นายสุรพงษ์   พลซื่อ   ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ์  เขต 3         
9.  นายประสิทธิ์     อาจบรรจง  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
10.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย์  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 2 
11.  นายอรรถพงษ์ โนนทนวงษ์  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ห้วยเม็ก  เขต 1 
12.  นายวุฒิศักดิ์  พลเสนา   ต าแหน่ง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
13.  นายพูนศักดิ์   โพธิ์แท่น   ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ์ 
14.  นายราเมศร์  เลิศล  า   ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
15.  ด.ต.นิคม  ประดับการ  ต าแหน่ง   ส.อบจ. อ. ค าม่วง      
16.  นายอนันต์  จิตพันธ์   ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.นามน 
17.  นางกชพร  อุดมเดชาเวทย์              ต าแหน่ง   ส.อบจ.  อ.ห้วยผึ ง                                                                                                                            
18.  นางสุชาดา  แต่งประกอบ  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ร่องค า  
19.  ด.ต.วิรมณ์ศักดิ์ วงศ์ธิเบศร์  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.นาคู        
20.  นายอุทัย  แก้วกล้า   ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ฆ้องชัย 
21.  นางวิสาขา     ภารประดิษฐ์  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน  

 
ผู้ลาประชุม 
1.  นายวิรัตน์               ภูตอ้งใจ                     ต าแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.                   
2.  นายเกรียงศักดิ์   พันโกฏิ     ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ์ เขต 2 
3.  นายอนันต์  อรรคเศรษฐัง  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
4.  นายเดชบดินทร์ พยุงแสนกุล  ต าแหน่ง  ส.อบจ. อ.ท่าคันโท    
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1.  นายยงยุทธ  หล่อตระกูล  ต าแหน่ง  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
2.  นายประยงค์  โมคภา   ต าแหน่ง  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
3.  นายสมรรถชัย ศิริกุล   ต าแหน่ง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
4.  นายนพกุล  ปัญญาแก้ว  ต าแหน่ง  รองปลัด อบจ.กส. 
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5.  นางทุเรียน    ศรีสงคราม   ต าแหน่ง  ผอ.กองคลัง 
6.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ต าแหน่ง  ผอ.กองช่าง 
7.  นายบุญส่ง  ถินจ าลอง  ต าแหน่ง  หัวหน้าส านักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด   
8.  นางอมร    ปัญญาแก้ว  ต าแหน่ง  ผอ.กองพัสดุและทรัพย์สิน 
9.  นายสุนันท์  โคตะวินนท์  ต าแหน่ง  ผอ.กองกิจการสภา อบจ. 
10.  นางเฉลิมขวัญ สุริยวนากุล  ต าแหน่ง  ผอ.กองส่งเสริมคุณภาพชีวิต 
11.  นายสุวิทย์  กุสุมพงษ์  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายเครื่องจักรกล 
12.  นางระเบียบ  จิตราษฎร์  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานบุคคล 
13.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักดิ์  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
14.  นางวนิดา  อ าภรณ์   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายงบประมาณและพัฒนารายได้ 
15. นางสุกัลญา  โพธิ์ละเดา  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายการเงิน 
16.  นางสาคร  แวงวรรณ  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบัญชี 
17.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายพัสดุ 
18.  นางนงนุช  ภูช่างทอง  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายทะเบียนทรัพย์สินและพัฒนารายได้ 
19.  นางล าดวน  พรเรืองวงศ์  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมและพัฒนาอาชีพ 
20.  ดร.สังเวียน  วระไวย์   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน 
21.  นายสวรรค์  เตชะสี   ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภาฯ 
22.  นางนันทิชา        มองเพชร   ต าแหน่ง   หัวหน้าฝ่ายการประชุม (เลขานุการสภาฯ) 
23.  นางสาวเพชรรินทร์ พิมพ์สวัสดิ์  ต าแหน่ง  หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
24.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ต าแหน่ง  นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
25.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ต าแหน่ง  นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
26.  นายณรงวิทย์ ส าราญสม  ต าแหน่ง  นักจัดการงานทัว่ไปช านาญการ 
27.  นางอุบลรัตน์       ศรีละพัฒน์  ต าแหน่ง  เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีช านาญงาน 
28.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ต าแหน่ง  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
29.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
30.  น.ส.วนิดา    พันโกฏิ   ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
31.  น.ส.สชุานันท์ อ่ิมประเสริฐ  ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
32.  พ.จ.อ.สมหวัง ผางน้อย   ต าแหน่ง  นักวิชาการคอมพิวเตอร์ปฏิบัติการ 
33.  ว่าที่ร้อยตรีพงษ์พันธ์ สารปรัง   ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
34.  นายนิพนธ์   ปรีจิตร์   ต าแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ท่านสมาชิกสภา

และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพทุกท่าน ขณะนี ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดกาฬสินธุ์ มาครบองค์ประชุมแล้ว ล าดับต่อไปดิฉันขอกราบเรียนเชิญ           
ท่านเสนีย์ เอกบุตร ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ขึ นสู่
บัลลังก์และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ  ขอกราบเรียนเชิญค่ะ   
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ประธานสภาฯ         เมื่อท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  มาครบองค์  
    ประชุมแล้ว  กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
    กาฬสินธุ์  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั งที่  7 ประจ าปี  2563  ณ  บัดนี   
 
ระเบียบวาระท่ี 1       เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

1.  เรื่องขยายระยะเวลาการประชุมสภา ตามที่สภาได้เปิดการประชุมสภา
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2563 ตั งแต่วันที่ 14 กรกฎาคม 2563 มีก าหนด 
45 วัน ถึงวันที่ 27 สิงหาคม  2563 นั น  เนื่องจากสภาต้องพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติและมีเรื่องจ าเป็นเร่งด่วนที่จะต้องพิจารณาตามระเบียบกฎหมาย
ก าหนด ประธานสภาจึงสั่งขยายออกไปอีก 15 วัน ตั งแต่วันที่ 28 สิงหาคม  2563  
ถึงวันที่ 11 กันยายน  2563 นะครับ 

2. ตามท่ีสภาได้มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
กาฬสินธุ์ เรื่องประมาณการรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ก าหนด
รับค าแปรตั งแต่ วันที่ 19-21 สิงหาคม 2563 และในขณะนี อยู่ในช่วงการแปร
ญัตติ ระหว่างวันที่ 24 สิงหาคม 2563 ถึงวันที่  11กันยายน 2563  เวลา    
08.30 น.-18.00 น. ณ ห้องประชุมสภา (ห้องเล็ก) ขอเชิญท่านสมาชิกสภา     
ยื่นค าแปรร่วมรับฟังค าชี แจงนะครับ 

3.  ขอเชิญร่วมเป็นเกียรติในพิธีมอบทุนการศึกษาส าหรับนักเรียน
ผู้ด้อยโอกาสในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  รุ่นที่ 13 จ านวน            
24  ทุน ในวันที่ 3 กันยายน  2563  เวลา 08.30 น. ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ เชิญท่านสมาชิกสภาร่วมเป็นเกียรติด้วยนะครับ   

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
    สมัยสามัญ  สมัยที่  2   ครั งที่  6   ประจ าปี  2563   
    เมื่อวันอังคาร ที่  18  สิงหาคม  2563 

และได้น ารายงานการประชุมสภาฯ ที่สภายังไม่ได้รับรองลงไว้ในเว็บไซต์ของ 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  เป็นการล่วงหน้าแล้ว   
เพ่ือให้ท่านสมาชิกได้มีโอกาสตรวจดูก่อนการประชุม  

    -  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 
นางจารุวรรณ พันเดช กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการท่าน  

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน        
นางจารุวรรณ พันเดช  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด เขตอ าเภอ         
ยางตลาด ในฐานะคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ตามที่คณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่  2  ครั งที่  
6  ประจ าปี  2563  เมื่อวันอังคาร ที่  18  สิงหาคม  2563  คณะกรรมการได้มา
ประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  21  สิงหาคม  2563  ได้จัดเตรียม
รายงานการประชุมให้ท่านสมาชิกได้มีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกล่าว  
ก่อนที่จะมีการประชุมสภาในวันนี  และเพ่ือให้สภาได้รับรองรายงานการประชุม
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ครั งที่ผ่านมา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน คงได้ตรวจดูแล้ว ส่วนการแก้ไขถ้อยค าใน
รายงานการประชุมก็สามารถกระท าได้ตามมติจากท่ีประชุมสภา ขอบคุณค่ะ 

 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขถ้อยค าหรือมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญครับ                  
 ถ้าไม่มี ถือว่าที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสภา  
    สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2   ครั้งที่  6   ประจ าปี  2563   
    เมื่อวันอังคาร ที่  18  สิงหาคม  2563 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  ข้อสอบถามผู้ว่าราชการจังหวัดกาฬสินธุ์ 
  เรื่อง ขอให้เปิดสาขาส านักงานที่ดินอ าเภอ 

-  ด.ต. วิรมณ์ศักดิ์  วงศ์ธิเบศร์ ผู้สอบถาม  
เรื่องนี ทางส านักงานที่ดินจังหวัดกาฬสินธุ์ ได้ตอบมาเป็นหนังสือแล้ว 

 ท่านวิรมณ์ศักดิ์ มีอะไรจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่   เชิญครับ 
 
ด.ต. วิรมณ์ศักดิ์  วงศ์ธิเบศร์ ท่านประธานสภาที่เคารพ ผม ด.ต. วิรมณ์ศักดิ์  วงศ์ธิเบศร์ จากอ าเภอนาคู ก็ต้อง

ขอขอบคุณที่ทางท่ีดินจังหวัด ก็พ่ีน้องชาวอ าเภอนาคู เขาวง ก็เป็นปัญหามาก 
จากการไปติดต่อที่ดิน ก็ให้ความสนใจ ระยะห่าง 3 กิโลเมตร แต่ว่าที่ส าคัญแล้วที่
ไปที่ดิน ต้องไปแต่ตี 3-4 เพื่อไปเข้าคิวนะครับ วันหนึ่งเขาจะรับประมาณ 140 คิว
นะครับ ถ้าไปสายก็ไม่ทัน พี่น้องที่เราท าท่ีดิน หรือว่าปัญหาต่าง ๆ เกี่ยวกับท่ีดิน 
ส่วนมากแล้วจะเป็นคนยากจนไม่ค่อยรู้เรื่องแล้วก็ไม่มีเงินเดินทางเช่ารถ เช่าอะไร 
หลาย ๆ อย่าง แต่ตามที่ท่านส่งหนังสือมา ว่าปี 64 ท่านก็จะมาท าส านักงานให้ที่
อ าเภอเขาวงนะครับ แต่ผมว่าก็คงจะดีพ่ีน้องอ าเภอเขาวงนาคู ก็จะได้มีความสุข
ในการท าเกี่ยวกับโฉนดที่ดิน ต่าง ๆ เกี่ยวกับท่ีดินนะครับ ลดค่าใช้จ่ายหรือว่าการ
เสียเวลาในการเดินทางหลายอย่างครับ ผมต้องขอขอบคุณท่านด้วยครับท่าน
ประธานขอบคุณครับ  

 
ประธานสภาฯ เรื่องท่ีท่านวิรมณ์ศักดิ์นะครับ ได้ตั งข้อสอบถามไปยังผู้ว่าราชการจังหวัดกาฬสินธุ์ 

ก็ถือว่าเป็นประโยชน์ กับพ่ีน้องประชาชนในเขตพื นที่ที่ได้รับการช่วยเหลือจาก
ที่ดิน เพื่อพ่ีน้องในอ าเภอของท่านนะครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี 4  ญัตติ 

4.1  เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  
จ านวน  1 รายการ  รวมเป็นเงิน  493,000  บาท 
-  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ผู้เสนอ 

    -  เชิญท่านนายกครับ 
 
นายประยงค์  โมคภา เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ท่านสมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายประยงค์ โมคภา รอง
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ขออนุญาตอ่านค าแถลงญัตติขออนุมัติ 
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โอนงบประมาณรายจ่าย ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ 
พ.ศ. 2563 แทนท่านนายกยงยุทธ หล่อตระกูล เพ่ือโปรดอนุญาตครับ  

 
ประธานสภาฯ   อนุญาตครับ 
 
นายประยงค์ โมคภา ตามท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ได้ออกข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563 ไปแล้วนั น 
บัดนี องค์การบริหารจังหวัดกาฬสินธุ์  มีความจ าเป็นที่จะต้องขออนุมัติ

โอนงบประมาณรายจ่ายดังนี  
ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 กองช่าง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้างโครงสร้างพื นฐาน งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค  จ านวน 1 รายการ  รวมเป็นเงินทั งสิ น  493,000  บาท 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 ข้อ 27  ความว่า “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยนแปลง หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น” 

เพ่ือให้การโอนงบประมาณรายจ่ายดังกล่าว เป็นไปโดยถูกต้องตาม
ระเบียบของทางราชการจึงได้เสนอญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายมา
เพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพิจารณาอนุมัติต่อไป  

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะอภิปรายหรือไม่ เชิญครับ 
    ถ้าไม่มีนะครับ  ผมจะขอมติที่ประชุม  เชิญท่านเลขาฯ ตรวจนับองค์ประชุม 
 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ขณะนี มีท่านสมาชิกสภาอยู่ในที่ประชุมสภา

แห่งนี จ านวนทั งสิ น 19 ท่าน รวมทั งท่านประธานสภาด้วย ครบองค์ประชุมค่ะ 
 
ประธานสภาฯ   19 ท่านนะครับ ผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับ  

-  มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบตามญัตติที่ท่านนายกเสนอ  โปรดยกมือขึ้นครับ 
  -  18  เสียง 
  -  มีสมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบตามญัตติที่ท่านนายกเสนอ  โปรดยกมือขึ้นครับ 
  -  ไม่มีนะครับ 

-  งดออกเสียง  จ านวน  1 เสียง  นะครับ 

    -  ถือว่าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  มีมติเห็นชอบตามญัตติ                  
       ที่ท่านนายกเสนอ นะครับ 
 

4.2  เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563  จ านวน  1 รายการ  รวมเป็นเงิน  384,263.40 บาท 
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    -  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  ผู้เสนอ 
    -  เชิญท่านนายกครับ 
 
นายประยงค์  โมคภา เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ท่านสมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ทุกท่าน 
ตามท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์ ได้ออกข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไปแล้วนั น 
บัดนี องค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  มีความจ าเป็นที่จะต้องขอ

อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี แจง ดังนี  
ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี แจงตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 กองช่าง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค จ านวน 1 รายการ เป็นเงิน 384,263.40 บาท 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 
29 “การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดิน
และสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลง
สถานที่ก่อสร้างให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

เพ่ือให้การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายจ่ายดังกล่าว 
เป็นไปโดยถูกต้องตามระเบียบของทางราชการ จึงได้เสนอญัตติขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี แจงงบประมาณรายจ่ายมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดพิจารณาอนุมัติต่อไป 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะอภิปรายหรือไม่ เชิญครับ 
    ถ้าไม่มีนะครับ  ผมจะขอมติที่ประชุม  เชิญท่านเลขาฯ ตรวจนับองค์ประชุม 
 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ขณะนี มีท่านสมาชิกสภาอยู่ในทีป่ระชุมสภา

แห่งนี จ านวนทั งสิ น 19 ท่าน รวมทั งท่านประธานสภาด้วย ครบองค์ประชุมค่ะ 
 
ประธานสภาฯ   19 ท่านนะครับ ผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับ  

-  มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบตามญัตติที่ท่านนายกเสนอ  โปรดยกมือขึ้นครับ 
  -  18  เสียง 
  -  มีสมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบตามญัตติที่ท่านนายกเสนอ  โปรดยกมือขึ้นครับ 
  -  ไม่มีนะครับ 

-  งดออกเสียง  จ านวน  1 เสียง  นะครับ 

    -  ถือว่าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์  มีมติเห็นชอบตามญัตติ                  
       ที่ท่านนายกเสนอ นะครับ 
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ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องอ่ืน ๆ มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ จะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    ถ้าไม่มีนะครับ ส าหรับวันนี ได้ประชุมกันมาเป็นเวลาอันสมควรแล้ว 

ผมขอนัดประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั งที่  8                                 
ประจ าปี  2563  เป็นวันอังคาร ที ่ 1  กันยายน  2563                                     
เวลา  13.30  น. ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาฬสินธุ์   
ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม     14.50  น. 
 


